







nyolc órák hangverseny volt, melyben különös tetszést nyert **Záth Zsigmond** éneke, **Kasznér Károly** csomószólamja és **Mérid János**é. A hangverseny után a színházban előadták a *„Mire a hatóság nekünk látogat”* című darabot. A hatóságok jelen voltak: **Diétrich Linka** és **Ilonka**, **Czömler Aranka** (Eszter), **Boxer Vilma** és **Luiza**, **Schöndler Lilla**, **Lohr Aranka**, **Nagy Irma**, **Reichard** (név), **Szűcs Janka**, **Tóts Endre**, **Hörvitz Rozsa**, **Wucher Luiza**, **Stokker János**, **Kovács Laura**, **Csispay Luiza**, **Burghard Irén**, **Reiner Gizella**, **Teeny Margit**, **Diétrich Józsefné**, **Herczeg Mihályné**, **Szabó Jánosné**, **Milassin Mihályné**, **Dobránszky Károlyné**, **Hlatti Józsefné**, **Mező Jánosné**, **Kreisz Gizella**, **Horvai Arpadné**, **Tipula Aureliáné**, **Szendriéne**, **Rosz Károlyné**.

— **A budai kör** szombati estélyén a kor műkedvelői **Csepregyi Ferenc** „A sarga csóka” című népszárművet adják elő. Ez alkalommal az előadás — kivételesen — 7 óráig tart.

— **Orvos-bál**. Az 1882. év január 18-án rendezendő orvosbál bizottsága következőleg alakult: megválasztották elnöket **Schöndler Endrét**, alelnökét: **Sz. Nagy Kálmán**, **Diétrich Lilla**, penztárnok úr: **Apáthy István**, ellenőr **Gerőczy Zsigmond**, főjegyző **Ribáry Béla**, aljegyzők: **Turmovszky Frigyes**, **Horváth Ákos**, házvezető **Ferber Lajos**, **Butznitsky József**, **Balkassa István**, **Deák Béla**, **Duma Sándor**, **Fusser Arpad**, **Fráter Imre**, **K. István Miklós**, **Károlyi Erich**, **Kurz József**, **Lehoczky Mihály**, **Lumniczky József**, **Magyary Ágost**, **Makara Lajos**, **Mayer Ferenc**, **Neudtvich Pál**, **Puscari Emil**, **Rónay Sándor**, **Sass Istv.**, **Szászy Rezső**, **Székely Ákos**, **Tanár Arpad**, **Turcsányi László**, **Udvárszky László**, **Udvárszky Károly**, **Hörv. Károly**.

— **Jótékony táncmulatság**. A Pulszky Polycar elnöklete alatt levegőjünk jótékony mulatságát a VIII. kerület szegény gyermekei karácsonyi felruháztatásának járára vez. Sz. a virágok kitermesztésével és a szegényekkel közösen rendezett táncmulatsággal összekötött hangversenyt rendez, melyben művészek közül **Nádai Ferencz**, **Gassi Ferencz**, **Márkus József**, **Nagy Imre**, **Máros Antal** és **Krómis Meláné** is részt vesz. Közreműködésük legyek kaplatók: **Rózy Polcsek**, **Nemzeti színdal.**, **Molnár Endréné** keresztes, **Hörvitzkándornád** (zongorista), **Pulszky Polycar** (nemz. muzs.).

— **A jogász bált rendező bizottság** megalakult. Elnöké **Halaszló Gy.**, alelnöké **Sándor** választották meg. A bál január 25-én 10 óráig tart.

— **A budapesti Aczelhang** fordírója **Lejtel** és **hó 25-én este 8 órakor**, az **Orangerie**-ben rendezett **termeben** **József-kör** 46. sz. (Szabó-udvar) tanszéki ülés rendez. Kezdeté 8 óráig.

— **Zártkörű tanács** lesz a hó 7-én a „Hungaria” színház dísztermében. A magyar hisztionok országgyűlését követően a magyar ügyek és ügyvédek által rendezett táncmulatság lesz a hó 7-én a „Hungaria” színház dísztermében. A magyar hisztionok országgyűlését követően a magyar ügyek és ügyvédek által rendezett táncmulatság lesz a hó 7-én a „Hungaria” színház dísztermében.

— **Táncmulatság**. Az újpesti Fröbel-negyedben az egyetemes táncmulatság lesz a hó 7-én a „Hungaria” színház dísztermében. A magyar hisztionok országgyűlését követően a magyar ügyek és ügyvédek által rendezett táncmulatság lesz a hó 7-én a „Hungaria” színház dísztermében.

— **A pesti jótékony-negyed** december közepén kezdődött a munkái. A jótékony-negyed december közepén kezdődött a munkái. A jótékony-negyed december közepén kezdődött a munkái.

— **A nagykorúsi hatálgal** november 26-án Nagykorúsi a „Polgáriak” termében Arany János szobrát a nagykorúsi hatálgal november 26-án Nagykorúsi a „Polgáriak” termében Arany János szobrát.

— **Páztörők** irják lapunknak: Az itteni kaszinó egyesületi határozatát a páztörők irják lapunknak. Az itteni kaszinó egyesületi határozatát a páztörők irják lapunknak.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt. A városi vígjátékjok hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

— **Hangverseny** Lőcsén. Vigan a fesszelen jó kedvet töltött este gazdagja kellemes órákat eltekint — írja tudósunk — s ezt ismét az állami fordítónak derék tanár karának köszönhetjük, kik a mellet, hogy társadalmilag kitűnő hangversenyeket is rendeznek, nem mulasztják el a sokba is a legesélyesebb alkalmat, hogy a szepet a jóval, a kellemes a hasznoslat párosítva tanítseztük jó hírrel emeljék a szegény sorsú tanuló ifjaknak nyomor elcsúszásának. E czélj szolgálatá az évente tartandó színház hangverseny is, melynek tiszta jövedelmét a támogatás alapjául gyűjtik. Az idei mulat szombaton a hó 18-án tartott táncmulatságon egybekötve. A műsorát legutóbb sz. a Kovács Ilona és Széchy Anna urleányok kettős éneke a „Kunok operálói”, meg Kottler Dániel tanár hegedű szólója volt.

**Daniás** holttestét, mint Szászról lapunknak távirátja a város házából meg részvét köz szallított egy szászlapra, melyet a Theis közös vonta el Belgrádba. **Valkó János** nagy-körösi hitokos a polgári kör elnöke a hó 19-én hunyt el 47 éves korában. Valkó János egyik tipikus alakja volt az előző társadalommal és egyes jelleméről, nemcsak nyitlanságát minden ismerőse szerette. A közélet terén is tevékeny részt vett. Előbb főkapitány volt Nagy-Körösnél, majd máig városi képviselő a többi körökben. Választmány tag s a polgári kör hűzge elnöke, részt vett a város mozgalmaiban. Temetése a hó 21-én nagy részvét közt ment végbe s koporsójára díszes koszorúkat helyeztek; többek közt a polgári kör (boroslyán koszorút pompás kamellákkal), mely rendszerint részvétartó intézett az elhunyt testvéreivel.

**A színházgatók mezlora**. Abalay Sándor hunyt el Szatmárnémetyben a hó 18-án. Néhány évvel ezelőtt tartotta felszázados színházát jubileumát, melyre régi kollégá és az újak is mindnyájan gratuláltak. Egy pár szimfoniának látott elpusztulni; látta a tehetségeket feltűnő, felmagasodni s azután elhunyni. Mészery, Szentpéteri, Lendvai, Egressy mind — részben — részben fiatalok voltak. A fiatal Lendvai, Szabolcsy is kitűnő mellette, csak is az öreg Székely, ki nádnál idősebb tartja meg a helyét Debrecezen. Abalay már több év óta felhagyott az igazgatással és Szatmárnémetybe ment, hol egyetlen leánya: Emma, Jurácskó Dánielné él gyermekekkel. — A színházgatók mezlora. Abalay Sándor mezlora színházát Szabó Zsuzsánna magá és gyermeke, Jurácskó Dániel és ennek férje és gyermekei bántos szívvel jelentik a gondos férj, apa és nagypapának Abalay Sándor sz. kir. nyug. kataszteri becselbontónak és vezérán színházgatóknak. Sz. 22. év november hó 18-án délután 10 órakor, életének 83.



6 Kőbányai téglagyár... 262.- 263.50 + 1.50 Cs. kir. vert arany... 5.67 5.66 -0.01

ellanyhult. A forgalom csupán üzérkedés érdekében... BÉCSI GABONATÖZSDE. Bécs, nov. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, nov. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Bécs, nov. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

orosz 68.75, első keleti kölcsön 54.10, második 54.80, felső-szlávian vasút 25.7, orosz j. áradék 88.40.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter fogad délután 1-2 óra között. Horvát miniszter fogad d. e. 10-tól d. u. 2 óráig.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Gabonafőzsde. A buza-üzlet irányja ma ismét megszűnt. A kínálat meglehetősen nagy.

Ütötőzsde.

Az utózsde határozatlan irányban folyt, a forgalom osztrák hitelrészvények, magyar leszámlító és pénzváltóbank részvényeire szorított.

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Berlin, nov. 24. Buza, rozs és olaj nyugodt. Zab és szesz békés. Páris, nov. 24. Buza csendes. Liszt tartós.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A házas-bodrogmegyei gazdasági egyesület magyfelvételére Zomborban. I. Czézia: A gazdasági egyesület jogosságát megvizsgálta.

KIVONAT A HIV. LAP NOV. 24-KI SZÁMÁBÓL.

Árverések a fővárosban. Wojacek János Henrik 1081 frba becs. ingóságai decz. 5 (magyvezető-utca).

FELSZÁMLALÓI ÁRFOYAMOK.

Table with columns for item type (e.g., wheat, flour), quantity, and price. Includes entries for 'Buzza', 'Liszt', and 'Ola'.

SERTÉSKESZKEDÉSI CSARNOK.

Table listing market prices for various types of pork (e.g., 'Bacon', 'Pork chops') and their respective prices.

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Table showing international commodity prices for November 24th, including Paris, London, and Berlin.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A házas-bodrogmegyei gazdasági egyesület magyfelvételére Zomborban. I. Czézia: A gazdasági egyesület jogosságát megvizsgálta.

IDEGENEK NEVSORA.

- Magyar királyi szálloda. Marchal-Angol királyi szálloda. Nagy F. polgármester Győr. Mórét J. kefényező Záh.

DELI 1 ÓRÁS HÍVATALOSAN ZÁRULNAK.

Szokványbuzza 1882. tavaszra... Kőbányai téglagyár... Káposztás-repce augusztus-szeptemberre 500 mm.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, nov. 24. (Az Egyetértés távirata.) A külföldi estli tőzsdék folytatásokba hűsöszkezik, a mai elmozdítás az árfolyamok emelkedését eredményezte.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table showing international commodity prices for November 24th, including Paris, London, and Berlin.

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Nagy-Orosz vol. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Mielőtt átvonulna, beállott a tél, határaink 7-8 láb vastag hóréteg borítja.

NYILT-TÉR.

Hétfn. e hó 26-án kezdődik áruraktárunk végeladása. Rothausser testvérek a király-utca sarkán.

ÉRTÉKTŐZSDE.

A tegnapi estlőzsde meglehetősen nagy elmozdítás, miután magasabb külföldi jelentésekre támaszkodhatott.

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Nagy-Orosz vol. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Mielőtt átvonulna, beállott a tél, határaink 7-8 láb vastag hóréteg borítja.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table showing international commodity prices for November 24th, including Paris, London, and Berlin.

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Nagy-Orosz vol. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Mielőtt átvonulna, beállott a tél, határaink 7-8 láb vastag hóréteg borítja.

NYILT-TÉR.

Hétfn. e hó 26-án kezdődik áruraktárunk végeladása. Rothausser testvérek a király-utca sarkán.

ÉRTÉKTŐZSDE.

A tegnapi estlőzsde meglehetősen nagy elmozdítás, miután magasabb külföldi jelentésekre támaszkodhatott.

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Nagy-Orosz vol. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Mielőtt átvonulna, beállott a tél, határaink 7-8 láb vastag hóréteg borítja.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table showing international commodity prices for November 24th, including Paris, London, and Berlin.

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Nagy-Orosz vol. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Mielőtt átvonulna, beállott a tél, határaink 7-8 láb vastag hóréteg borítja.

NYILT-TÉR.

Hétfn. e hó 26-án kezdődik áruraktárunk végeladása. Rothausser testvérek a király-utca sarkán.

ÉRTÉKTŐZSDE.

A tegnapi estlőzsde meglehetősen nagy elmozdítás, miután magasabb külföldi jelentésekre támaszkodhatott.

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Nagy-Orosz vol. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Mielőtt átvonulna, beállott a tél, határaink 7-8 láb vastag hóréteg borítja.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table showing international commodity prices for November 24th, including Paris, London, and Berlin.

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Nagy-Orosz vol. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Mielőtt átvonulna, beállott a tél, határaink 7-8 láb vastag hóréteg borítja.

NYILT-TÉR.

Hétfn. e hó 26-án kezdődik áruraktárunk végeladása. Rothausser testvérek a király-utca sarkán.

ÉRTÉKTŐZSDE.

A tegnapi estlőzsde meglehetősen nagy elmozdítás, miután magasabb külföldi jelentésekre támaszkodhatott.

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Nagy-Orosz vol. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Mielőtt átvonulna, beállott a tél, határaink 7-8 láb vastag hóréteg borítja.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Table showing international commodity prices for November 24th, including Paris, London, and Berlin.

GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.

Nagy-Orosz vol. 21. (Az Egyetértés tudósítása.) Mielőtt átvonulna, beállott a tél, határaink 7-8 láb vastag hóréteg borítja.

NYILT-TÉR.

Hétfn. e hó 26-án kezdődik áruraktárunk végeladása. Rothausser testvérek a király-utca sarkán.

1882. november 25-én. Töltes tisztelettel. ELSŐ BARANYAI BOR-NAGYKERESKEDESI ÉS PEZSGÓBOR-GYÁR LITKÉ L.

Kereskedők, iparosok és minden üzletek figyelmébe. „VILÁGOSSÁG” SOMOGYMEGYE ÉS KÖRNYÉKÉNEK KÖZLÖNYE

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. A T A L A. Budapest, nov. 25-én.

ORPHEUM. Hájós-utca 27. sz. a dalszínház mellett. Mr. Butler de Galla, a föltöltésű és egyes-egyedül illuzionista első fellépése az 6. november 25-én.

Vonatkörrel a fenti körlevélre - bitorokdó alóított cég az "Egyetértés" mai főtörzse számára mellette árjegyzéket egy a t. c. közönség, mint a c. üzlethelyettes becses figyelmébe ajánlani, és megrendelési kérti.

Információk, árjegyzékek, prospectusok kivanatára közvetlenül a postafordultával rögtön küldetnek. A „VILÁGOSSÁG” kiadó-hivatala. Kaposvárott. 5319

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZEK. Ált. magy. municipális hitelint. 195. 200. 28. Budapesti központi vaspálya 120. 121.50. 122.50.

ÉRTÉKPAPIROK. ELŐBBESZÉK. Alföld-fiumei vasút (magyarvált.) 585. 585. 585. Alföld-fiumei vasút 1874. kib. 500. 500. 500.

Table with columns: Faj, Irányzat, 78%, 79%, 80%, 81%, 82%, 83%, 84%, 85%, 86%, 87%, 88%, 89%, 90%. Rows include various goods like kávé, cukor, stb.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Rows include various goods like gabona, olaj, stb.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, UTÓLAGSÁRKELET, PÉNZ, ÁR. Rows include various financial instruments like Magyar földterhelmentesítő, etc.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, UTÓLAGSÁRKELET, PÉNZ, ÁR. Rows include various financial instruments like Alföld-fiumei vasút, etc.

Table titled "Bécsi tőzsde nov. 23." with columns: Faj, Irányzat, 78%, 79%, 80%, 81%, 82%, 83%, 84%, 85%, 86%, 87%, 88%, 89%, 90%. Rows include various goods like kávé, cukor, stb.

Table with columns: Faj, Irányzat, Határidő. Rows include various goods like gabona, olaj, stb.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, UTÓLAGSÁRKELET, PÉNZ, ÁR. Rows include various financial instruments like Magyar földterhelmentesítő, etc.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, UTÓLAGSÁRKELET, PÉNZ, ÁR. Rows include various financial instruments like Alföld-fiumei vasút, etc.

A FRANKLIN-TÁRSULAT kiadásában Budapestben megjelent és minden könyvkereskedésben kapható. MŰSZÓTÁR AZ ÖSSZES VASUTI SZOLGÁLTATÁS SZÁMÁRA

MAYER J. LAJOS a. e. k. kir. szabadalmazott osztrák állampolgár-társulat tisztviselője. I. Német-magyar rész. Ára 60 kr. II. Magyar-német rész. Ára 60 kr.

Biztos segély ziháló-betegségek szenvedőknek. AGRICOLA és ASTHMA-ELLENES PAPÍR GYÓGYSZER.

GRÜNHALD & Co. kőltő és hűzlő-intézet. Budapest, Drezda mellett.

KÖLTŐ-KESZÜLEKEK. Biztosan működő, önműködő, melegvízszármazóval, valamint baromlyonnyel.

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK. Közörire tételük, miszerint Budapest-dunaparti-telephelyük...

MAGYAR REMERIKOR. Egy-egy kötet 70 kr. Két kötet 120 kr. Három kötet 180 kr.

Gummi vagy 3/16 halhólyag övszer. Politzer Moricz. Készítők: Politzer Moricz, Politzer Moricz.









